



**СПАСИБО
ИЗ КОНВЕРТА**

Вместо старых – новые

В прошлом году 1 сентября с радостью и тревогой привели мы, родители, своих маленьких дочек и сыновей в школу. Все было для них – торжественная линейка, поздравления, букеты цветов, подарки, чистый и просторный класс. Все это, несомненно, запомнилось надолго и самим первоклассникам, и нам, их родителям. А дальше потекли школьные будни – уроки, беседы о добре и честности, справедливости и бескорыстии, дружбе и любви, героизме и Родине. Все,

как обычно бывает в школах. Одно лишь омрачало жизнь нам, нашим детям и их учителю. Первые холода, дождь и ветер показали всем, что старые окна, поставленные не один десяток лет назад, требуют замены. Средств и возможностей же на новые

окна школа и родители не имели. Но что же делать? У кого попросить помочь?

Нам посоветовали обратиться к депутатам представительного Собрания Руднянского района. Что мы и сделали. В приемной нас встретили доброжелательно, внимательно выслушали, согласились с тем, что детям и школе необходимо оказывать помощь. Ведь дети и их здоровье – это наше будущее. Помогли нам правильно оформить необходимые

бумаги... И обещали в поддержке и помощи. Не думали, не гадали мы, что наша просьба, наш родительский зов о помощи будет услышаны. Все-таки летом мы обратились за помощью, и вот уже этой осенью в нашем классе стоят новые пластиковые окна. Теперь никакого холода от окон нет, помещение класса всегда проветрено.

Все это оказалось возможным лишь благодаря спонсорской помощи неравнодушных к проблемам детей и школы депутатов и предпринимателей Новикова Андрея Станиславовича и Рудакова Алексея Николаевича. От имени учеников, классного руководителя и родителей 2-б класса средней школы № 1 г. Руднича говорим огромное вам спасибо! Ведь в этом кабинете будут постигать азы учения и жизненных ценностей не только наши дети, но и многие другие маленькие жители нашего города.

Наши руки, наши ноги

Наши соцработник Татьяна Ивановна Булякова для нас – и наши руки, и наши ноги. На протяжении ряда лет – это близкий для нас человек, борущий на себя многие наши заботы. Татьяна не только принесет лекарство, продукты, воду, но и сопровождает нас в больницу, помогает в домашних делах. Позвонит, если нам нездоровится, и в свой выходной, если надо, прибежит.

Танечка, с наступающим тебя Новым, 2016 годом!

Пусть будет щедрым Новый год!

Пускай на счастье не скучится,

Пусть зажигает звезды в срок,

чтоб всем твоим желаниям сбыться!

Крепкого тебе здоровья,

благополучия и счастья.

Твои подопечные Т.А. ШАРЫКИНА,
Л.А. ФРОЛЕНКОВА, г. Рудня

ПРИВЕТ ИЗ С.-ПЕТЕРБУРГА



Поздравляем!

Коллектив Чистиковской дошкольной группы «Теремок» выражает благодарность родителям за помощь в оформлении групп к новогодним праздникам и поздравляет с наступающим Новым годом. Здоровья, благополучия вам и вашим близким!